DEVELOPPEMENTS ET REDUCTIONS SIMPLES
I) RAPPELS : k (a + b) = ka + kb, quels que soient les nombres relatifs k, a et b.
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(On distribue le facteur –2 sur chaque terme de la somme algébrique x - 3 et on applique la règle des signes d’un produit)
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Ces deux expressions 
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 ne peuvent pas être réduites car on ne peut additionner que des termes ayant la même partie littérale (on dit aussi termes semblables).

Par contre on peut réduire une expression comme 2x + 3x, en effet : 2x + 3x = (2 + 3)x = 5x
II) Développer et réduire les expressions suivantes (n’oubliez pas de séparer les termes si nécessaire)
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III) On donne : P = 
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1) Développer et réduire cette expression

2) Calculer P pour x = -1, pour x = 0.5, pour x = 1/3

IV) Écrire les expressions définies par les phrases suivantes :

1) Le produit de x par le double de 3.

2) La somme de x et du triple de x.

3) Le produit de la somme de x et de 7 par la somme de 8 et de y.

4) Le quotient de 15 et de la somme de a et de 3.

5) La différence du double de 3 et de x.

6) Le produit du quotient de x et de 3 par la somme de x et de 3.

V) Écrire les phrases permettant de définir les expressions suivantes :

1) x + 4

2) 5 (x + 3)

3) 2x + 5y

4) x/5 + 5x
5) a – 2b

6) x + 5/x
VI) ABCD est un carré de côté x cm. On augmente de 2 cm l’une de ses dimensions.

1) Quelle est la nature du quadrilatère obtenu (faire une figure) ?

2)  Exprimer en fonction de x ses deux dimensions, son périmètre et son aire.(préciser les unités).

3) Calculer son périmètre et son aire pour x = 5, puis x = 10,2.
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